

Hodnocení bakalářské práce

Název práce: Urbanistické hodnocení vývoje a stavu zvoleného území a návrh změn
Jméno studenta: Kateřina Veselá
Vedoucí práce: Ing. Radek Fiala, Ph.D.

Cíle práce:

V současné době je zpracováván návrh nového územního plánu obce Štěnovický Borek. Cílem bakalářské práce je srovnání stávajícího územního plánu se skutečným stavem. Dále pak stanovení některých potřeb obce, které by neměly být opomenuty při tvorbě nového územního plánu. Při zpracování zvoleného tématu autorka BP využívá dobré znalosti místních poměrů. Cíle práce byly naplněny. Některé z návrhů a postřehů autorky by jistě bylo vhodné při zpracování nového územního plánu obce zohlednit.

Obsahové zpracování:

První kapitola se věnuje legislativní úpravě územního plánování a shrnuje procesy, podmínky a pravidla územního plánování.

Druhá kapitola je kompilační a shrnuje historii a současný stav obce z mnoha různých pramenů. Tato část je takřka vyčerpávající, nicméně by bylo vhodné ji doplnit o vzhled autorky založený na znalosti místních poměrů (např. komentář k růstu počtu obyvatel obce v letech 2008 a 2011).

Další kapitola se věnuje rozporům mezi mapovými podklady a skutečným stavem a to zejména z pohledu územního plánu a dále aktuálním problémům obce týkajícím se nekvalitně provedené kanalizace, budoucnosti pronajatého hřiště a těžby v kamenolomu.

V kapitole 4 autorka navrhuje konkrétní změny ve využití území. Podrobně se věnuje analýze možností umístění nového hřiště s ohledem na jeho využití pro fotbal a požární sport.

Formální úprava:

Práce je vhodně členěna. Autorka správně pracuje s citacemi zdrojů. Jazyková úroveň práce je dobrá, nicméně na mnoha místech se projevuje neobratnost nebo až nepřesnost vyjadřování (např. na str. 24 „Celá Česká republika se nachází v mírném pásu, kde se víceméně střídají všechna čtyři roční období.“ nebo na str. 26 „Veřejnou hromadnou dopravu zde zastupují pouze autobusy ČSAD.“). Ve druhé kapitole jsou od obrázku 2.9 posunuta čísla obrázků tak, že obrázek 2.7 a 2.8 je v práci dvakrát. V textu jsou odkazy na obrázky uvedeny tak, jako by byly obrázky číslovány správně. Čtenáři neznalému místních poměrů by velmi usnadnil orientaci obrázek nebo příloha s přehledkou míst, která jsou v práci zmiňována.

Otázky:

Víte již, jak zpracovatel nového územního plánu obce naložil s Vašimi návrhy?

Známka:

Bakalářskou práci hodnotím stupněm **velmi dobře** a **doporučuji** k obhajobě.

V Plzni dne 10. 6. 2014

